

各位

会 社 名 トッパン・フォームズ株式会社 代表者名 代表取締役社長 坂田 甲一 (コード番号 7862 東証第1部) 問合せ先 広報部長 吉水準 (TEL. 03-6253-5730)

グループ会社の再編(連結子会社間の合併)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、平成29年4月1日を効力発生日として、下記の通りグループ再編(以下、「本再編」)を行うことを決議しましたので、お知らせします。

- (1) 当社 100%出資の連結子会社である株式会社ジェイ エスキューブとテクノ・トッパン・フォームズ株式会社との合併を行う
- (2) 当社 100%出資の連結子会社であるトッパン・フォームズ関西株式会社と山陽トッパン・フォームズ株式会社との合併を行う

なお本再編は、いずれも当社連結子会社間の合併であるため、開示内容を一部省略しております。

記

1. 本再編の目的

当社グループは、持続的な成長を実現していくために、競争力強化のための事業投資や、ITを活用した高付加価値で収益性の高い新サービス・新事業の展開を加速させるとともに、さらなる製造拠点の集約や、当社グループの再編、人員配置の最適化を含めた構造改革を推し進め、企業価値の向上を図っています。

この取り組みの一環として本再編を実施し、グループ全体の経営資源の有効活用、経営の効率化を進め、経営基盤のさらなる強化を進めてまいります。

具体的な目的は以下の通りです。

- ① 株式会社ジェイ エスキューブとテクノ・トッパン・フォームズ株式会社との合併により、最 先端技術を活用した高収益な機器関連・BPO 関連ソリューションの展開を進める
- ② トッパン・フォームズ関西株式会社と山陽トッパン・フォームズ株式会社との合併により、近畿・中四国エリアの製造子会社の指示命令系統を一本化するとともに経営資源の流動性を高め、 品質面と生産効率の向上を図る
- ③ 人員配置の最適化により、グループ全体の人的資源の有効活用を図る

2. 株式会社ジェイ エスキューブとテクノ・トッパン・フォームズ株式会社の合併

(1) 合併の要旨

① 合併の日程

両社合併承認取締役会平成 29 年 1 月 31 日両社合併契約書締結平成 29 年 1 月 31 日

両社合併契約書承認株主総会平成 29 年 3 月 22 日 (予定)合併効力発生日平成 29 年 4 月 1 日 (予定)

② 合併の方式

株式会社ジェイ エスキューブを存続会社、テクノ・トッパン・フォームズ株式会社を消滅 会社とする吸収合併方式といたします。

③ 合併に係る割当ての内容

本合併は、当社の完全子会社間の合併であるため、株式またはその他の財産の割当てはありません。

④ 合併に伴う新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

(2) 合併当事会社の概要

		吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
1	商号	株式会社ジェイ エスキューブ	テクノ・トッパン・フォームズ株式会社
2	本店所在地	東京都江東区東雲一丁目7番12	東京都江東区東雲一丁目7番12
		号 KDX 豊洲グランスクエア 5 階	号 KDX 豊洲グランスクエア 5 階
3	代表者	代表取締役社長 森 茂孝	代表取締役社長 池内 秀行
4	事業内容	ドキュメントアウトソーシング	フォーム処理機器類の販売
		事業、機器ソリューション事業	および保守
		およびスタッフサービス事業	
5	資本金	1億円	1億円
6	設立年月日	1981年10月31日	1990年4月2日
7	決算期	3月31日	3月31日
8	大株主および持株比率	トッパン・フォームズ株式会社 100%	トッパン・フォームズ株式会社 100%

(3) 合併後の状況(予定)

1	商号	株式会社ジェイ エスキューブ	
2	本店所在地	東京都江東区東雲一丁目7番12号 KDX 豊洲グランスクエア5階	
3	代表者	代表取締役社長 池内 秀行	
4	事業内容	ドキュメントアウトソーシング事業、機器ソリューション事業、	
		スタッフサービス事業および保守事業	
(5)	資本金	1億円	
6	決算期	3月31日	
7	大株主および持株比率	トッパン・フォームズ株式会社 100%	

3. トッパン・フォームズ関西株式会社と山陽トッパン・フォームズ株式会社の合併

(1) 合併の要旨

① 合併の日程

両社合併承認取締役会平成 29 年 1 月 31 日両社合併契約書締結平成 29 年 1 月 31 日

両社合併契約書承認株主総会平成 29 年 3 月 22 日 (予定)合併効力発生日平成 29 年 4 月 1 日 (予定)

② 合併の方式

トッパン・フォームズ関西株式会社を存続会社、山陽トッパン・フォームズ株式会社を消滅会社とする吸収合併方式といたします。

③ 合併に係る割当ての内容 本合併は、当社の完全子会社間の合併であるため、株式またはその他の財産の割当てはありません。

④ 合併に伴う新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

(2) 合併当事会社の概要

		吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
1	商号	トッパン・フォームズ関西株式会社	山陽トッパン・フォームズ株式会社
2	本店所在地	大阪府三島郡島本町桜井三丁目	広島県東広島市高屋台一丁目
		14番1号	8番38号
3	代表者	代表取締役社長 二橋 高弘	代表取締役社長 岡田 康宏
4	事業内容	ビジネスフォームの製造	ビジネスフォームの製造
(5)	資本金	50 百万円	50 百万円
6	設立年月日	2001年4月2日	1990年11月1日
7	決算期	3月31日	3月31日
8	大株主および持株比率	トッパン・フォームズ株式会社 100%	トッパン・フォームズ株式会社 100%

(3) 合併後の状況(予定)

商号		トッパン・フォームズ関西株式会社	
1	本店所在地	大阪府三島郡島本町桜井三丁目 14番1号	
2	代表者	代表取締役社長 二橋 高弘	
3	事業内容	ビジネスフォームの製造	
4	資本金	50 百万円	
5	決算期	3月31日	
6	大株主および持株比率	トッパン・フォームズ株式会社 100%	

4. 今後の見通し

本再編は、いずれも連結子会社間の合併であるため、連結業績に与える影響は軽微です。

以上